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PDACCMOTPETb HEKOTOPblE CrOCOobbl YCTHOIO
cyeTa

Pa3BUTME HaBblKa 6bICTPOro cyeTa
NOBbILLEHNE BbIYUCINTENIbBHON KYbTYpPbl




YMeeTe 1 Bbl cuntaTb?
KaXxabl, KOHEYHO CKaXeT:
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YMEHUIO MPOU3BOAUTb YCTHbIE U
NMUCbMEHHbIE BbIYNCIEHUS;

paLnoHasIbHOW OpraHM3aunm xoaa
BblUUCNEHUS;

YMEHUN ybexaaTbCa B NPpaBUSIbHOCTHU
NOJIYYEHHbIX PEe3y/IbTaTOB.




CTBO BbIlYHNCJIMTEJNIbHDBIX YME
eaensdaerca ABymAa BelllaMum.

dHUEM TpaBwnl,
dHWEM aJIFTOpNTMOB BblYNCTIEHNW




SO - -,

YCKOPSAIOT MUCbMEHHbIE BblYUCIEHN -
npuobpeTatoT onbIT pauMOHANbHbIX
BblYUNC/IEHNW

AatoT BbINIPbILL B BbIYUCINTEIBHOWN

paboTe.




3alyManTe ABY3HA4YHOE 4YnNCNo;
YMHOXbTE €ero Ha 2;

K npoun3BeneHunto npmnbasbTe 4;
CYMMY YMHOXbTeE Ha 4;

M3 rnpounseeneHn BblyteTe 16;

Pa3HOCTb pa3fenuTe Ha 3aAyMaHHoe
4yucno.




JIDKHO Y BCEX NMNOJIYYUUTDBCHA

KOro He noJly4ynnocCb YnNCNo 8, TOT OYE
JIOXO cyuTan.
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OXXbTE YCTHO:

11 =275
11 =396
1.1 =836
11 =1078
11 =374
11 =1034
11 =484

11 = 682




PaccMoOTpuM crieayrowmm npmem.
Bo3BeaeHue B KBaApaT ABY3HA4YHbIX YMcern,
OKaHuYMBamwOLMXCA Ha 5.

© BbimonHUTE YMHOXEHME U onpeaenuTe NpaBuio:

1515 4225 fon PP
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YMHOXeHue Ha 5, Ha 50, Ha 25.

YMHOXbTE: 19-5=19-10:2 =190:2 =95
365 =180
33:50=33-100:2 = 3300:2 = 1650
13650 =6800
3825 =38-100:4 =950
244 - 25 = 6100




eHue yucen,
yuBawwmxcsa Ha 5

8+ 4
85-45=(8-4+T)-100+5-5=38-100+25=3825

345
35'55=(3'5+T)'100+5'5=19'100”5:1925

2565 =1625
75+15 =1125
95 35 =3325




CyMMa KBaapaToB ABYX NepBbiX Yncesn paBHa
KBaAapaTy TpeTbero umcna.

Hanpumep, Tponkun yncen 5,12 n 13 Ha3bIBAKOTCH
nudparopoBbIMMU YUCNaMMN. N9 HUX cnpaBeanBo
PAaBEHCTBO: 5%+122=13?

25+144=169
169=169
[MpoBepbTEe, 6YAYT N1 cneayowme Tpomkn NnndparopoBbIMn?

7,21,23 (HeT)
7,24,25 (na)
9,40,41 (na)
11,60,61 (za)
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CamocrosaTenbHas pabora

1225
625
4225

140
2300

800
2125
1425




-~} |

2JIadeM yCriexoe 8 8blI4YUCJIeHUA



